

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Мягких Ирины Игоревны на тему: «Комплексный подход к лечению бесплодия у женщин позднего репродуктивного возраста», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология

Мягких Ирина Игоревна, 1992 года рождения, окончила с отличием в 2015 г. Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького по специальности «лечебное дело». В 2015–2016 гг. проходила интернатуру и магистратуру по акушерству и гинекологии на базе Донецкого республиканского центра охраны материнства и детства (ДРЦОМД). В 2016 году защитила магистерскую работу на тему: «Ведение беременности и родов у женщин с множественной миомой матки» (научный руководитель – д. м. н., доцент Железная А. А.). В 2016–2021 гг. обучалась в аспирантуре по специальности «Акушерство и гинекология» в ГОСУДАРСТВЕННОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО» (переименовано в 2023 году в Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Донецкий государственный медицинский университет имени М. Горького» Министерства здравоохранения Российской Федерации, ФГБОУ ВО ДонГМУ Минздрава России).

После окончания интернатуры Мягких И. И. принята на должность врача-акушера-гинеколога отделения вспомогательных репродуктивных технологий (ВРТ) ДРЦОМД. Будучи грамотным специалистом, Ирина Игоревна постоянно повышает свой профессиональный уровень, знакомится с текущей научной литературой и принимает участие в научно-практических конференциях.

Мягких И. И. успешно совмещает практическую и научную деятельность. Диссертация посвящена решению актуальной задачи акушерства и гинекологии – повышению частоты наступления беременности у женщин позднего репродуктивного возраста со сниженным овариальным резервом и неудачным исходом предыдущих программ экстракорпорального оплодотворения и переноса эмбрионов (ЭКО и ПЭ) в анамнезе.

Во время выполнения диссертации показала себя любознательным, добросовестным и вдумчивым ученым, который может самостоятельно сформулировать цель и задачи исследования, найти рациональные пути их достижения, провести анализ и обобщение полученных результатов, сделать выводы. Для выполнения поставленных задач автором были использованы современные методики.

Мягких И. И. осуществляла набор диссертационного материала с проведением соответствующего комплекса клинических и инструментальных исследований. Все исследования выполнены при личном участии автора.

Диссидентанту удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистического анализа, что позволяет подтвердить объективность сделанных заключений.

В процессе работы над диссертацией автор изучила и проанализировала большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, посвященных проблеме диагностики и лечения бесплодия у женщин позднего репродуктивного возраста.

Разработан и внедрен комплекс диагностических и лечебных мероприятий при бесплодии у женщин позднего репродуктивного возраста со сниженным овариальным резервом и неудачным исходом предыдущих программ ЭКО, который позволяет вдвое увеличить частоту наступления беременности и в 3 раза – срочных родов.

По теме диссертации опубликовано 11 научных работ, в том числе 6 статей в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты

диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, утвержденный приказом Министерства образования и науки ДНР, оформлено 2 рационализаторских предложения.

Материалы работы представлены на республиканских, международных конгрессах, форумах, конференциях.

Результаты исследования внедрены в практику отделения ВРТ ДРЦОМД, Украино-французского медицинского центра репродуктивных функций человека «Семь-Я» г. Donetsk и ООО «Медицинский центр охраны материнства и детства» г. Donetsk.

Материалы диссертационной работы внедрены в учебный процесс на кафедре акушерства, гинекологии, перинатологии, детской и подростковой гинекологии ФИПО ФГБОУ ВО ДонГМУ Минздрава России.

Выводы диссертационной работы вполне аргументированы, четкие, логически вытекают из приведенных материалов, соответствуют поставленным задачам, четко сформулированы, изложены в логической последовательности, содержат весомые элементы новизны и имеют научно-практическое значение.

Диссертационная работа Мягких Ирины Игоревны «Комплексный подход к лечению бесплодия у женщин позднего репродуктивного возраста» является самостоятельной и законченной научной работой и соответствует требованиям, установленным п. 2.2 для соискателей ученой степени кандидата наук Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 27.02.2015 г. № 2-13, а соискатель Мягких И. И. заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4.

Акушерство и гинекология.

Научный руководитель:
д. м. н., профессор,
генеральный директор
ДРЦОМД МЗ ДНР,
Заслуженный врач
Российской Федерации



А. А. Железная